

# AUSTRALIJA

**SYDNEY –BLUE MOUNTAINS – ULURU/AYERS ROCK – CAIRNS – VELIKI KORALJNI GREBEN – MELBOURNE –  
YARRA VALLEY – GREAT OCEAN ROAD**  
Termin putovanja: 24.10. - 06.11.2023.

Trajanje putovanja: 14 dana / 11 noćenja Najmanji broj putnika: 20 VIZA: potrebna (mogućnost posredovanja)

## 1. dan - ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija dva i pol sata prije polaska zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i prijava na let Qatar Airwaysa za Dohu na liniji QR216 u 10:40 sati. Dolazak u Dohu predviđen je u 17:00 sati. Obrok u zrakoplovu. Trajanje leta je 5:20h. Let za Sydney na liniji QR908 kompanije Qatar Airways na rasporedu je u 20:15 sati. Obroci u zrakoplovu.

## 2. dan – DOHA – SYDNEY

Dolazak u Sydney predviđen je u 18:10 sati (let traje 13:55h). Po dolasku u Sydney i rješavanju imigracijskih formalnosti slijedi prijevoz do hotela i smještaj. Noćenje.

## 3. dan – SYDNEY

Dobrodošli u Australiju, dobrodošli „down under“. Našu Australsku avanturu započinjemo u Sydneyu. Nakon doručka u hotelu i odmora od dugog puta krećemo u razgled grada. Panoramska vožnja pored Hyde Parka i katedrale St. Mary, zgrade parlamenta, vijećnice, Sydney towera i luke Darling sve do poznate plaže Bondi i Watsons baya gdje ćemo se i prošetati. Nastavljamo naš razgled u poznatom harbour-u kod Mrs. Macquarie's Chair radi veličanstvenog pogleda na zgradu Opere. Tu ćemo se ukrcati na brod i u dva sata plovidbe uživati u poznatim vizurama luke uz zgradu opere, poznatog harbour bridgea i buffet ručak tijekom plovidbe. Po završetku odlazimo u šetnju dijelom grada poznatim kao The Rocks. The Rocks je duša Sydney-a. Tu su se iskrcali prvi doseljenici, a iz tadašnjeg kvarta mornara, kriminalaca i bandi postao je jedan od najmodernijih i najpoznatijih dijelova grada. Tu se nalaze neki od najboljih kafića i restorana Sydney-a, muzej moderne umjetnosti i pregršt drugih zanimljivih sadržaja. Po završetku šetnje vraćamo se u hotel. Noćenje.

## 4. dan – SYDNEY – BLUE MOUNTAINS (fakultativno) – SYDNEY

Nakon doručka krećemo prema planinskom lancu i NP Blue Mountains (doplata) udaljenom cca 100km od Sydneya. Svoju plavu boju iz imena duguje plavkastoj magli koju tvore velike šume eukaliptusa tipične za ovaj dio New South Walesa. Nebrojene su mogućnosti za posjet, od predivnih planinskih puteva i šetnji, prekrasnih vidikovaca i šuma do malih sela kao što je Leura. Za one koje traže više tu je najstarija australska žičara Scenic Skyway (doplata za ulaznicu cca 50AUD – uključuje i Railway, Walkway i Cableway). Skyway je dugačak 720m i pruža najspektakularnije vizure na Jamison Valley, Three Sisters i Mt.Solitary sa visine od gotovo 300m (i staklenim dnom), a Railway je najstarija putnička pruga u svijetu. Pauza za ručak (uključen u cijenu), nakon kojeg nastavljamo put prema Featherdale Wildlife Parku gdje možete vidjeti više od 2000 životinja koje se nalaze u svojem prirodnom okruženju. Pelikani, krokodili, pingvini, Lorikeeti i ostale vrste endemskih ptica, Quokke i naravno Koale samo su neki od neobičnih stanovnika ovog parka. Nakon dana provedenog u prirodi vraćamo se u Sydney. Noćenje.

## 5. dan – SYDNEY – ULURU/AYERS ROCK

Doručak u hotelu. Slijedi transfer do zračne luke i polijetanje zrakoplova za Ayers Rock, transfer do hotela 4\* i smještaj. Nacionalni park Uluru zauzima dio golemog prostora središnje Australije. Suhim, ravničarskim krajolikom dominiraju planinski lanac Olgas i monolit Ayers Rock (Uluru). Mjesto je vrlo bitno za povijest Aboridžina, starosjedilaca ovog prostora. U poslijepodnevnim satima slijedi vožnja kroz pustinske ravnice do 28 masivnih crvenih stijena pod imenom Olgas, poznatom kod starosjedilaca kao „Kata Tjuta“, što znači „gorostasne glave“. Šetnja do klanca Walpa i promatranje neobičnih stjenovitih formacija. U večernjim satima prije povratka u hotel uživati ćemo u pikniku uz čašu pjenušca i male zalogaje te prekrasan zalazak sunca. Predlažemo i posjet instalaciji „Field of Lights“. Poznati umjetnik Bruce Munro uz Uluru je postavio svoju instalaciju od gotovo 50.000 lampi raznih boja koja je postala jedna od najvećih atrakcija Uluru-a, a danas ih uz Uluru možemo pronaći na dvadesetak lokacija u svijetu (doplata za ulaznicu). Povratak u hotel. Noćenje.

#### **6. dan - ULURU/AYERS ROCK**

U ranojutarnjim satima vožnja do Uluru-a kako biste mogli uživati u izlasku sunca. Uluru je monolit od crvenog pješčenjaka, dugačak 3.6 km, širok 1.9 km, a visok 348 m. Za Aboridžine je ova drevna crvena stijena oduvijek bila sveto i mistično mjesto, a danas je prerasla i u nacionalni simbol. Šetnja oko baze Uluru-a, tijekom koje ćete razgledati mnoge lokalitete i oslikane pećine, koje čine bitan dio aboridžinske mitologije. Kontinentalni doručak u cafe-u na putu prema kulturnom centru gdje nas čeka slikarska radionica. Dot painting je tradicionalni oblik umjetnosti tipičan za Anungu aboridžine koji će nas i naučiti više o simbolima, tehnikama i alatima koji se koriste u toj tehnici. Naravno i sami ćete se moći okušati u ovoj „pustinjskoj“ umjetnosti. Nakon razgleda povratak u hotel te odmor do večernih sati. U večernjim satima čeka nas (uz doplata) nezaboravan gastronomski doživljaj – večera „Sound of silence“. Večera počinje na dini sa koje ćemo uz kanape i pjenušac uživati u prekrasnom pogledu na nepreglednu pustinju okolice Uluru-a, a onda se uz zvukove didgeridooa spuštamo do našeg restorana na otvorenom gdje ćemo se upoznati sa specijalitetima Australije, prekrasnim lokalnim vinima i čuti priče o prekrasnom nebu i sazviježđu južne hemisfere. Povratak u hotel. Noćenje.

#### **7. dan - ULURU/AYERS ROCK – CAIRNS/PALM COVE**

Doručak u hotelu. Odjava do 12h. Ukoliko nam vrijeme dozvoli do odjave iz hotela imat ćete prilike uživati u jednoj od radionica (npr. Didgeridoo) ili šetnji prirodom gdje ćete se moći upoznati sa faunom australskog busha. Transfer do zračne luke. Let za Cairns na rasporedu je u ranim poslijepodnevni satima. Letimo oko 2.500km – iz pustinjskog centra do tropskog sjeveroistoka zemlje. Cairns, grad koji se nalazi u tropskom području sjeveroistočne obale Australije je polazno mjesto za neke od najvećih atrakcija Australije. Najpoznatiji je svakako po velikom koraljnom grebenu, najvećem sistemu koraljnih grebena u svijetu koji se sastoji od gotovo 3.000 grebena i nekih 900njak otoka i proteže se na gotovo 2.300 km. Po dolasku u Cairns slijedi transfer do hotela 4\* i smještaj. Noćenje.

#### **8. dan – CAIRNS/PALM COVE (VELIKI KORALJNI GREBEN)**

Nakon doručka slijedi vožnja do pristaništa te odlazak katamaranom do Velikog koraljnog grebena (Michaelmas Cay-a). Ovdje je moguće vidjeti preko 400 vrsta koralja te 1500 vrsta riba. Od 1981. godine ovo je područje pod UNESCO-vom zaštitom. Fascinantni podmorski svijet možete promatrati s maskom za ronjenje (snorkeling) ili kroz stakleno dno katamarana, a isto tako i uživati u sunčanju na prostranoj palubi katamarana. Ručak je danas uključen. Povratak u hotel u poslijepodnevni satima nakon cijelog opuštajućeg dana provedenog na moru. Noćenje.

#### **9. dan – CAIRNS/PALM COVE (CAPE TRIBULATION, DAINTREE AND MOSSMAN - fakultativni izlet)**

Doručak u hotelu. Slobodan dan za vlastite sadržaje i odmor na prekrasnim plažama ili odlazak na cjelodnevni fakultativni izlet (doplata). Danas se vozimo prema sjeveru duž obale. Po mnogima to je jedna od najljepših vožnji u Australiji. Posjetit ćemo klanac Mossman i prošetati njime uz lokalnog vodiča. Mossman je i „ulaz“ u NP Daintree, gdje jedna od najstarijih prašuma na svijetu susreće Veliki koraljni greben. Prošetat ćemo kroz prašumu u malim grupama i uživati u predivnoj flori, a posebno fauni ovog NP. Uz vožnju brodom po rijeci Daintree tu nas očekuje i pravi tropski ručak. Danas posjećujemo i Cape Tribulation i njegove plaže gdje se kapetan James Cook nasukao 1770. godine kada su euroljani po prvi puta došli do istočnih obala Australije. Nakon toga slijedi povratak u naš hotel. Noćenje.

#### **10. dan – CAIRNS/PALM COVE – MELBOURNE**

Doručak u hotelu i slobodno vrijeme do transfera u zračnu luku. Danas letimo do Melbournea, udaljenog oko 3000km od Cairnsa. Drugi najveći grad u Australiji smjestio se na ušću rijeke Yarra. Poznat kao Batmania nakon osnutka, danas najjužniji grad na svijetu sa više od milijun stanovnika početkom 20.st. bio je glavni grad Australije i to punih 26 godina. Slijedećih nekoliko dana provest ćemo u istraživanju Melbournea i njegove okolice. Po slijetanju u Melbourne čeka nas transfer do hotela. Smještaj. Noćenje.

#### **11. dan – MELBOURNE I YARRA VALLEY**

Doručak u hotelu. Nakon doručka, slijedi odlazak na jutarnji razgled grada u pratnji lokalnog vodiča koji će vas upoznati s ovim kozmopolitskim gradom sa širokim avenijama i bulevarima te prekrasnim povijesnim građevinama i brojnim parkovima. Melbourne je zaista grad koji će vas očarati svojom kulturnom šarolikošću,

Ljubaznim domaćinima i bezbrojnim mogućnostima. U sklopu razgleda proći ćemo uz poslovni centra Melbournea i Victorian Arts Centra, posjetit ćemo i botanički vrt i impozantni spomenik sjećanja koji dominira ulicom St.Kilda. Posjetit ćemo Toorak Village, najekskluzivniji dio Melbournea te prekrasne vrtove Fitzroy sa prekrasnim drvodredima velikih engleskih brijestova. Napuštamo Melbourne i vozimo se oko sat vremena kako bi posjetili dolinu rijeke Yarra. Yarra Valley je poznata kao jedna od vodećih mjesta u svijetu za uzgoj vinove loze i proizvodnju vina. Uz prekrasnu prirodu, vrhunske restorane i oko 80 vinskih podruma lako je ovdje provesti i nekoliko dana. Nas čeka vinska proba u dva poznata podruma, a od jutarnjeg razgleda odmorit ćemo se i uz ručak u jednoj od vinarija. Povratak u Melbourne nakon vinskih degustacija. Noćenje.

### **12. dan – MELBOURNE – GREAT OCEAN ROAD (fakultativni izlet) – MELBOURNE**

Doručak u hotelu. Slobodan dan za vlastito istraživanje grada ili odlazak na fakultativni izlet (uz doplatu). Predlažemo odlazak na cjelodnevnu turu jednom od najimpresivnijih obala u svijetu, „Great Ocean Road“. Poznati „Great Ocean Road“ predstavlja jedan od najfascinantnijih i najraznolikijih obalnih krajolika koje Australija nudi. Čarobna obala će Vas inspirirati dok putujete kroz Torquay – australsku prijestolnicu surfera, slikovita mjesta Lorne i Apollo Bay. Prolazimo i uz NP Otway Ranges, koji je poznat po svojim drevnim papratima i raznim vrstama ptica. Prošetat ćemo kroz prašumu i nastaviti put prema 12 apostola. Jedna od najznačajnijih atrakcija na ovome putu je 12 Apostola – formacija vapnenačkih stijena što se uzdižu iz mora, a odvojeni su od obale djelovanjem vjetra i valova. Na putu prema Melbourneu zaustavit ćemo se i uz klanac Loch Ard, mjesto brojnih brodoloma te tzv. London Bridge i Bay of Islands. Povratak u hotel. Noćenje.

### **13. dan – MELBOURNE**

Doručak u hotelu. Odjava iz hotela do 12h. Prije nego se pozdravimo sa Melbourneom čeka nas još šetnja gradom gdje ćemo se pobliže upoznati sa njegovim skrivenim ulicama i upoznati grad iz perspektive lokalca. Vrijeme do transfera u zračnu luku možete iskoristiti i za samostalno istraživanje i shopping. Transfer u zračnu luku biti će u predvećernjim satima. (Mogućnost doplate za kasni check out – cijena na upit). Prijava na let QR905 kompanije Qatar Airways za Dohu koji je na rasporedu u 22:10h. Noćni let, obrok tijekom leta. (let traje 14:25h).

### **14. dan – DOHA – ZAGREB**

Dolazak u Dohu je predviđen u 04:35 sati. Nastavak leta za Zagreb na liniji QR217 u 08:30 sati. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 12:25 sati (let traje 5:55h).

**FM cijena po osobi u ½ sobi: 4.690€ (35.336,80kn) + zrakoplovne pristojbe 790€ (5.952,25kn)**

**Redovna cijena po osobi u ½ sobi: 4.790€ (36.090,25kn) + zrakoplovne pristojbe 790€ (5.952,25kn)**

**Cijena aranžmana uključuje:** prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Doha – Sydney i Melbourne – Doha - Zagreb (ekonomska klasa), 3 lokalna leta: Sydney – Ayers Rock, Ayers Rock – Cairns i Cairns – Melbourne; 11 noćenja prema programu u hotelima 4\* u centru grada u dvokrevetnoj sobi (noćenje i doručak), 5x ručak u restoranu, dvije vinske probe u Yarra Valley-u, razglede Melbournea i Sydneya, pješački razgled Melbournea posljednji dan, izlet brodom (s ručkom) u Sydneyu, cjelodnevni izlet brodom u Cairnsu (sa uključenim ručkom), posjet Ayers Rocku i Olgas, izlet u Yarra Valley sa uključenim ručkom i vinskim degustacijama, transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve transfere, ulaznice i razglede prema programu, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalne vodiče na engleskom jeziku za razglede gradova, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

**Cijena ne uključuje:** zrakoplovne pristojbe (790€ / 5.952,25kn); doplatu za jednokrevetnu sobu (1.300€ / 9.794,85kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, fakultativne izlete: let helikopterom iznad Ayers Rocka (na upit), Blue Mountains (190€ / 1.431,55kn), Sound of Silence (170€ / 1.280,86kn), Cape Tribulation, Mossman, Daintree (180€ / 1.356,21kn), Great Ocean Road (140€ / 1.054,83kn), kotizaciju za kongres (na upit), kasnu odjavu iz hotela u Melbourneu (cijena na upit), obroke koji nisu navedeni u programu, napojnice za lokalne vodiče i vozače (60 AUD po osobi – plaćanje na licu mjesta), putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit)

### **Rok za prijavu 31.05.2023.**

Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. |

Preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. |